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26. 消費者因為買到A企業生產的瑕疵品而向A企業求償。但A企業不願賠償，故消費者提出法律告訴，A企業因而聲譽受損且嚴重影響其營運。請問A企業違反了下列何種社會責任的選項？ (A) 法律責任、宗教責任、自我規範 (B) 經濟責任、法律責任、宗教責任 (C) 倫理責任、法律責任、輿論責任 (D) 宗教責任、教育責任、倫理責任 

27. 某市政府目前將違規車輛拖吊業務交由民間業者執行，此為地方政府將業務做下列何種處理？ (A) 多角化 (B) 委外經營 (C) 充分授權 (D) 加盟連鎖 

28. 以「動作研究」與「時間研究」的方法，來制定工作標準與規定，員工依其工作是否在標準時間內完成而有不同的工資率，此制度為： (A) 歐文獎工制 ( Rowan’s Premium System ) (B) 泰勒差別計件制 ( Taylor’s Differential Price - rate System ) (C) 甘特作業獎金制 ( Gantt’s Task and Bonus System ) (D) 霍西獎工制 ( Halsey’s Premium System ) 

29. 耐吉 ( Nike ) 公司專注於鞋型設計、氣墊技術研發，生產與製造的活動則委由一些亞洲國家的廠商生產，此種策略是屬於下列何種類型？ (A) 混合策略 (B) 水平多角化策略 (C) 垂直多角化策略 (D) 策略性外包 

30. 針對電子商務經營模式之敘述，下列何者是完全正確？ (A) 網站經營者提供Yahoo拍賣網，做為消費者競標之媒介，撮合買賣雙方達成交易， 這種方式是屬於B to C模式 (B) 企業運用EDI及EOS系統，進行商品訂購及完成交易程序，這種方式是屬於B to B 模式 (C) 企業運用PC home網站，做為消費者訂購商品及完成交易程序，這種方式是屬於C to C 模式 (D) 消費者運用新浪網，訂購商品及完成交易程序，並取得該商品，這種方式是屬於B to C 模式 

31. 下列何者不屬於 POS系統所能產生的效益？ (A) 可掌握暢銷品與滯銷品的數量，即時調整販售商品項目與存量 (B) 掃瞄商品條碼即可得到每項商品的售價，無須人工查詢 (C) 可加快結帳速度，減少銷售尖峰的瓶頸 (D) 減少顧客選購時間，降低客訴的風險 

32. 為獲得競爭優勢，企業善用員工解決問題的能力及經驗，做有系統的整理，建立完整的資料庫系統，此種管理稱為： (A) 知識管理 (B) 例外管理 (C) 資訊系統管理 (D) 科技整合管理 

33. 下列何者不屬於商流所執行的機能？ (A) 發掘顧客的需求 (B) 提供適當的管道與顧客交易 (C) 執行商品的配送 (D) 執行商品所有權的移轉 

34. 下列何者不屬於財務管理之基本功能或內容？ (A) 為籌措建廠資金，任命新的財務經理，來整合財務部的相關工作 (B) 為籌措建廠資金，財務部評估發行特別股之成本與風險 (C) 為籌措建廠資金，財務部發行公司債 (D) 依據財務規劃控制資金之支付 

35. 近年來發生許多公司遭特定人士違法挪用資產，犧牲大多數股東權益的事件。請問這是下列何種商業特質所造成？ (A) 垂直整合與外包 (B) 所有權與經營權分離 (C) 規模極大化與多元化經營 (D) 高度國際化 

36. 電腦線上購物的售價通常比有店鋪的通路來的低，其主要的原因為何？ (A) 產品品質比較差 (B) 競爭程度比較低 (C) 營運成本比較低 (D) 進貨成本比較低 

37. 在任何一間麥當勞點檸檬香雞柳時，不論是哪一位麥當勞員工一定告訴你「先生 ( 小姐 )，檸檬香雞柳要等三分鐘哦！」，這是連鎖經營的何種原則？ (A) 標準化原則 (B) 專業化原則 (C) 簡單化原則 (D) 多元化原則 

38. 大均公司有X、Y兩項投資方案，其各年預估淨現金流量如表(一)，則該兩方案之回收期間分別為： 
	表(一)  年
	X
	Y

	0
	( 30,000,000 )
	( 20,000,000 )

	1
	8,500,000
	8,000,000

	2
	17,500,000
	16,000,000

	3
	16,000,000
	12,000,000


(A) X方案2年3個月，Y方案1年6個月 (B) X方案2年3個月，Y方案1年9個月 (C) X方案2年6個月，Y方案1年9個月 (D) X方案2年6個月，Y方案1年6個月 

39. 企業決定進入某一個特定國家市場後，若以投資金額、風險、控制程度等因素做為進軍國際市場，在綜合考量之下，由低至高的進入決策排序下列何者正確？ (A) 間接出口 → 直接出口 → 技術授權 → 合資 → 直接投資 (B) 直接出口 → 間接出口 → 合資 → 技術授權 → 直接投資 (C) 間接出口 → 直接出口 → 合資 → 技術授權 → 直接投資 (D) 直接出口 → 技術授權 → 間接出口 → 合資 → 直接投資 

40. 中鋼公司相關資料如下：每股股東權益為 $ 15元、每股市價為 $ 30元、每股營收為 $ 60元、每股盈餘為 $ 3元、每股股利為 $ 2元，請問中鋼公司之本益比為何？ (A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20 

41. A汽車公司改變汽車裝配線的人力配置方式，重新將員工分成各個團隊，賦予員工較大的工作責任，讓各團隊完整負責產品的製造、品質管制與製程改善。這在工作設計上是屬於： (A) 工作複雜化 (B) 工作擴大化 (C) 工作簡單化 (D) 工作豐富化 

42. 有關便利商店與超級市場的比較，下列敘述何者正確？ (A) 便利商店銷售的商品週轉快、毛利高 (B) 便利商店銷售的商品組合比超級市場廣，但深度較淺 (C) 兩者商品價格相同 (D) 便利商店的價格較低但產品組合有限 

43. 若與零售業相互比較，下列何者屬於批發業的經營特性？ (A) 強調門面裝潢 (B) 銷售領域範圍較小 (C) 商品來往均為現金交易 (D) 售價通常低於零售業 

44. 為因應全球運籌競爭之壓力，某工業區內的五金加工製造業者，在政府輔導下共同集資成立LL國際行銷公司，統籌處理接單、採購及廣告促銷活動，此種加盟方式屬於： (A) 委託加盟 (B) 合作加盟 (C) 特許加盟 (D) 一般加盟 

45. 某航空公司在招募空服員時，所舉行的英文測驗乃屬於： (A) 人格測驗 (B) 性向測驗 (C) 興趣測驗 (D) 成就測驗 

46. 亞培公司針對糖尿病患者推出特殊配方之營養補充劑的做法，屬於何種行銷經營哲學？ (A) 大量行銷 (B) 目標行銷 (C) 無差異行銷 (D) 關係行銷 

47. 某位知名歌手演唱會，其前、中及後排座位的票價不同，此種定價策略為： (A) 邊際成本定價法 (B) 差異定價法 (C) 比較 ( 追隨 ) 定價法 (D) 成本加成定價法 

48. 若主管很重視員工出勤狀況，小明是公司全勤獎的得主，導致該主管以為小明在其他方面也都表現得很好。請問該主管在績效評估所犯上的錯誤稱之為： (A) 暈輪效果 (B) 擴散效果 (C) 對比效果 (D) 趨中效果 

49. 一般來說，營運利潤完全歸屬於連鎖總部的是哪一種經營方式？ (A) 特許加盟 (B) 自願加盟 (C) 直營連鎖 (D) 合作加盟 

50. 下列何者不是量販業所訴求的主要顧客群？ (A) 公司行號 (B) 小型零售業者 (C) 對價格敏感者 (D) 臨時需要者 
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